Como, 


Spettabile


LARIO BROKERS SRL


Via Petrarca 2


22100    COMO    (CO)
Oggetto:
Lettera di incarico


La presente per darVi espresso incarico di gestire, per nostro conto e nel nostro interesse, le polizze assicurative in corso, nonché quelle che stipuleremo in avvenire.


Vi incarichiamo, quindi, di rappresentarci nelle trattative di nuove polizze, per le riforme e gli aggiornamenti dei contratti in corso, preparazione di progetti e studi, richieste di preventivi sulla base delle nostre decisioni ed in conseguenza delle nostre direttive sulla natura e sull’entità delle coperture da realizzare.


L’effetto del presente mandato s’intende valido anche nel caso di eventuali nostri rapporti diretti con Compagnie o Agenzie di Assicurazione.


Qualsiasi iniziativa da parte delle Compagnie e delle loro organizzazioni periferiche sarà, di conseguenza, rinviata ai Vostri uffici.


Vi diamo anche incarico di trattare e definire i danni nei quali le nostre garanzie risultassero comunque interessate.


I pagamenti che dovranno essere da noi effettuati alle Agenzie o Compagnie di Assicurazione a regolamento degli atti assicurativi stipulati o stipulandi, dovranno avvenire sempre per tramite Vostro, salvo casi particolari che, di comune accordo, valuteremo.


Per l’incarico conferitoVi ed il suo espletamento non graveranno su di noi oneri per compensi o rimborsi.


Il presente mandato avrà la durata di anni uno, a partire dalla data odierna, e sarà poi tacitamente rinnovato di anno in anno, salvo disdetta da inviarsi tre mesi prima della scadenza.


A tutti gli effetti di quanto sopra, eleggiamo domicilio presso i Vostri uffici di Como.


Distinti saluti.

Como, 



Spettabile



E, p. c.
Spettabile




LARIO BROKERS SRL




Via Petrarca 2




22100    COMO    CO

OGGETTO:
nostre polizze assicurative in corso con la Vs. Società


Vi comunichiamo che in data   abbiamo dato alla Società LARIO BROKERS SRL, che ci legge in copia, ampio mandato di gestire, per nostro conto e nel nostro interesse, le polizze assicurative in corso e quelle che stipuleremo in avvenire, nonché di rappresentarci nelle trattative di nuove polizze, riforme ed aggiornamenti di contratti.


Vi preghiamo, pertanto, rivolgerVi esclusivamente a detta Società per qualsiasi pratica amministrativa (compreso l’incasso dei premi) e in genere per ogni Vostra altra occorrenza.


Cordiali saluti.

